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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 02/2016Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 09/02/2016Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 11:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 03/02/2016

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα έξι (6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς,Πρόεδρος
2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος,Αντιπρόεδρος
3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4) Παναγιώτης Καλτσίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
6) Κασκαμανίδου Ουρανία,  Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 2Ο - ΠΡΟ ΗΜΕΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ 2-12/09.02.2016

Απασχόληση των υδρονομέων της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το 2ο προ ημερησίας διατάξεως θέμα έθεσε
υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Το Δ.Σ. αποδέχεται την συζήτηση του θέματος:

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κυριαζίδη Μιχαήλ Προϊστάμενο της
Οικονομικής &Διοικητικής Υπηρεσίας ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την
παρακάτω εισήγηση :

Θέμα : Απασχόληση των υδρονομέων της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς

Εξ αιτίας της οικονομικής κρίσης που διέρχεται η χώρα και η περιοχή μας, παρατηρείται μεγάλη αύξηση των οφειλών
από λογαριασμούς ύδρευσης των καταναλωτών. Συγκεκριμένα η πορεία των οφειλών για την τελευταία τετραετία, κατά
την οποία η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς δραστηριοποιείτε σε όλη την έκταση του Καλλικρατικού  Δήμου Κιλκίς, έχει ως εξής κατά την
λήξη εκάστου έτους :

ΑΔΑ: Ω6ΥΒΟΛΚ8-ΕΟΧ
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ΕΤΟΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΣΕ ΕΥΡΩ
2012 1.810.482,19
2013 2.760.691,13
2014 3.059.903,22
2015 3.800.523,47

Όπως φαίνεται από τον παραπάνω πίνακα οι οφειλές των καταναλωτών υπερδιπλασιάστηκαν σε διάστημα τεσσάρων
μόλις ετών. Για την αντιμετώπιση του παραπάνω προβλήματος η υπηρεσία μας κατά το έτος 2015 προχώρησε σε
αποστολή επιστολής με συνεργασία δικηγόρου για προειδοποίηση των μεγάλων οφειλετών ότι επίκειται διακοπή της
υδροδότησής των εάν δεν εξοφλήσουν τις ληξιπρόθεσμες οφειλές τους. Κάποιοι από τους καταναλωτές ανταποκρίθηκαν
και προσήλθαν για ρύθμιση των οφειλών τους. Όμως η πλειοψηφία των ρυθμίσεων έχει εκπέσει καθότι οι οφειλέτες δεν
τήρησαν τις προθεσμίες των δόσεών τους.
Ως εκ τούτου θεωρούμε ότι εκτός από τις ενέργειες που έχουν γίνει έως σήμερα, απαιτείται η αποκλειστική απασχόληση
των δύο υδρονομέων στις προβλεπόμενες και αναγκαίες διακοπές υδροδότησης των οφειλετών που δεν είναι συνεπείς
και επανασύνδεσης της υδροδότησης εφόσον ανταποκριθούν σε εξόφληση ή ρύθμιση των οφειλών τους. Παράλληλα θα
είναι επιφορτισμένοι με τον συνεχή έλεγχο των διακοπών υδροδότησης που έχουν γίνει, για να αποτραπούν τυχόν
παράνομες επανασυνδέσεις από τους οφειλέτες.
Παρακαλούμε να εγκρίνεται την αποκλειστική απασχόληση των δύο υδρονομέων της ΔΕΥΑ Κιλκίς σε εργασίες διακοπών
υδροδότησης, ελέγχου αυτών και επανασυνδέσεων  υδροδότησης  μετά από τακτοποίηση των οφειλών. Οι εργασίες
διακοπής υδροδότησης και επανασυνδέσεων αφορούν όλη την επικράτεια του Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από
διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν.
2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

 Δέχεται την εισήγηση του κ.Κυριαζίδη Μιχαήλ
 Εγκρίνει την αποκλειστική απασχόληση των υδρονομέων της ΔΕΥΑ Κιλκίς σε εργασίες

διακοπών υδροδότησης, ελέγχου αυτών και επανασυνδέσεων υδροδότησης  μετά από
τακτοποίηση των οφειλών, για όλη την επικράτεια του Δήμου Κιλκίς.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 2-12/09.02.2016

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Δημήτριος Σισμανίδης
Δήμαρχος Κιλκίς
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